



黄镇村追寻红色记忆,感悟革命精神

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,丰富党员革命传统教育和爱国主义教育的内容和形式,11月22日,合肥市淝河镇黄镇村党委组织党员前往安徽红色文化博物馆、卫立煌故居进行参观学习。

在安徽红色文化博物馆门前,全体党员在党委书记黄业勤的带领下,举行了重温入党誓词仪式。随后,在讲解员的引导下,党员们先后参观了伟人风采馆、安徽抗战馆、渡江支前馆、英模人物馆、知青岁月馆、安徽记忆馆等展厅,仔细观看了馆内陈列的各种珍贵文物、文献、照片等资料,全面了解了从抗战到解放后安徽的巨大变化,重温了那段波澜壮阔的革命历程,体会到了无数的革命先辈不畏牺牲、勇往直前的爱国主义精神。

安徽红色文化博物馆参观结束后,所有党员又来到著名抗日爱国将领卫立煌故居进行参观。在讲解员的讲

解中,党员们观看了“出生合肥”“北伐东征”“十年内战”“保卫黄河”“中国远征军”等时段的照片,回顾了卫立煌将军一生戎马生涯及其伟大事迹,感受到了卫立煌将军独特的个人魅力和强烈的爱国精神。

此次参观学习党员同志们再一次接受了入党誓词的洗礼,既丰富了党员活动日的教育形式,又增强了党员们的组织荣誉感和爱国主义情怀,深刻体会到了改革开放给国家和人民带来的巨大变化。

党员们纷纷表示,革命先烈的事迹令人震撼,我们要传承具有中国特色的优秀红色文化,传承红色基因,学习老一辈无产阶级革命家不怕牺牲的革命精神,继续保持坚定的理想信念;要倍加珍惜今天来之不易的幸福生活,尤其要铭记历史,不忘初心、牢记使命,在工作和生活中更好地发挥党员的先锋模范作用。□ 刘克琼 记者 沈娟娟

肥东包公镇:未雨绸缪扎实开展森林防火工作

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)合肥市肥东包公镇狠抓责任落实,开展防火宣传,进行隐患排查、巡查,未雨绸缪把火灾危险遏止在源头。

该镇党政主要负责同志组织召开沿山社区两委党员干部参加的森林防火专题布置动员会,分管负责同志抓部署落实,镇林业站具体负责推进实施,形成抓森林防火的良好工作格局。该镇在乡村主干道和进入林区主要交通路段悬挂森林防火宣传横幅,设置防火宣传标志标牌,要求辖区书记为本区域森林防火第一责任人,组织森林防火宣传车巡回宣传。组织社区两委干部及护林员在进入林区主要路段开展巡查宣传,严禁群众及游客携带火种器具进入林区,向过往群众宣传森林防火政

策,使森林防火政策深入人心。该镇购置灭火器具,并现场指导各社区两委干部及护林员使用方法,对陈旧的灭火器具安排人员进行维修保养,确保一旦发生火灾,灭火器具能够正常使用。组织各社区两委党员干部及护林员每天进入林区开展巡查,对发现违规用火的群众和游客及时制止、劝离,对发现的零星火点组织人员、机械及时扑灭,对难以扑灭的火灾及时向上级报告,确保得到及时救援。

该镇组建八支森林防火应急值班组,每支值班组由两名以上党政主要负责同志牵头带队。值班期间,手机24小时保持畅通,确保一旦发生森林火灾,立即组织人员、机械前往扑灭,有效维护森林植被不受火灾影响。

繁华社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,激励社区党员牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步弘扬党的优良传统,推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,合肥市骆岗街道繁华社区党委所属六个党支部开展主题教育活动。

繁华社区党委坚持深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,组织党员认真学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》以及《党章》《党规》等内容,通过“两委”班子成员带头领学、党员大会集中学、线上线下交流学、党员个人自主学等形式,扎扎实实进行学习,紧紧围绕主线深学细悟,以线上线下相结合方式开展专题集中研讨交流学习体会,检视问题、真改实改,不断提升学习实效,持续推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

六个支部多形式、多层次、多内容开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以实际行动践行初心和使命。引领党员深入基层,下沉网格,走近群众、倾听心声,在支部设立党员先锋岗、在小区设立党员责任区,设岗定责、承诺践诺,通过主题党日、为民服务开展志愿服务,组织党员积极参与,真真切切为身边群众办实事好事,发挥先锋模范作用。

通过本次主题教育,将主题教育学习成果转化为推进各项工作的生动实践,确保学有所思、学以致用。引导广大党员不忘初心、牢记使命,始终保持奋斗精神和革命精神,勇担当、敢作为,不断开创各项工作新局面。□ 刘丽红 记者 沈娟娟

党建引领,搭“幸福”平台

星报讯(刘学 刘亚萍 记者 马冰璐)自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,合肥市南七街道新华社区党委始终牢记“守初心、担使命,找差距、抓落实”12字总要求,通过多种形式把居民群众的烦心事,一件一件地整改落实,让老百姓真真切切感受到主题教育的成果。

新华社区一直在探索社区治理的新模式,最终搭建了由居民代表、网格员、网格党组织代表、物业公司代表、社区党委代表和志愿者代表多方参与议事协商的平台——幸福议事厅,通过收集意见、召集议事、解决问题、督促反馈等形式,多方参与、共同协商、解决难题,着重解决了一批居民群众关心的问题,不断提升党建引领治理水平。

新华社区党委书记方华春表示,以前,经常是“社区到处发力,物业无处发力,居民唉声叹气”,如今,依托幸福议事厅的平台,大家共同商议、共同发力,最终形成了合力。截至目前,该社区依托“幸福议事厅”解决了10多项群众的烦心事、揪心事,例如,东汽小区私装地锁占用公共车位、金环南区无监控设备和自行车库老旧等问题。

“幸福议事厅”的建立,不仅拉近了社区与居民的关系,还激发了社区居民的自治活力,使得邻里之间的关系更加和睦融洽,居民幸福感、获得感、安全感日益增强。

一句话新闻

11月20日上午,合肥市计生药具管理站站长曹东海携考核组在包河区卫健委、保健站及淝河镇领导的陪同下对淝河镇贾大郈社区药具工作进行年终检查。

□ 刘冬梅 沈永芝 记者 马冰璐



安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com>)是市场星报旗下的安徽唯一的财经类新闻综合门户网站,聚焦正在崛起的安徽新兴中产阶层的生意和生活需求,搭建政府、企业、银行、市场和消费者等多方交流渠道,打造安徽第一个兼具政策信息、财经资讯、投资理财及企业成长服务的价值互动平台,提供综合性财经网络社区服务。

安徽财经网于2013年1月10日上线,现拥有安徽、24小时、要闻、财经、皖企等重点新闻栏目10多个,每日更新新闻2000余条,在全国两会、中博会、徽商大会等重大新闻报道中,及时传播安徽形象,正面引导舆论,已成为报道安徽新闻、助力安徽发展的重要阵地。

安徽财经网
安徽第一财经门户网站